

全国“两优一先”名单公布

我市2人1集体获表彰

本报讯(记者 时秀敏)百年征程波澜壮阔,百年初心历久弥坚。在庆祝中国共产党成立100周年之际,为表彰先进、弘扬正气,激励广大党员和各级党组织奋勇争先、建功立业,党中央决定,表彰400名全国优秀共产党员(含追授16人)、300名全国优秀党务工作者(含追授2人)、499个全国先进基层党组织。我市2人1集体获表彰。其中,新县陡山河乡白沙关村党支部书记、村委会主任,大连海翔腾珑房屋拆除工程有限公司董事长罗传周同志被授予“全国优秀共产党员”称号,河南羚锐制药股份有限公司党委书记、常务副总经理、工会主席吴希振同志被授予“全国优秀党务工作者”称号,浉河区湖东街道三五

八社区党委被授予“全国先进基层党组织”称号。

罗传周早年在大连打工创业,致富后不忘回报家乡、回报社会,积极参与家乡建设。特别是担任白沙关村党支部书记以来,他不忘初心、牢记使命,强支部、解矛盾,兴产业、办旅游,增加村民收入,促进群众脱贫。由他投资成立的新县武占岭生态旅游服务有限公司,开发了以武占岭漂流为主的多种旅游产业项目,带动周边200多户贫困户脱贫致富,3000多名群众实现了在家门口就业创业,也为新县发展全域旅游、助推乡村振兴探索出了一条新路子。他曾荣获“全国劳动模范”“2018年全国十大杰出村官”“河

南省第四批在疫情防控中表现突出的共产党员”、信阳市“优秀共产党员”“十佳村党组织书记”等称号。

作为一名党务工作者,吴希振充分发挥党组织在企业的政治核心和政治引领作用,坚持“围绕发展抓党建、抓好党建促发展”的理念,以高质量党建助推企业高质量发展。在他的倡导组织下,公司党委建立健全党员干部常态化学习制度,设立“党员责任区”“党员示范岗”,使“一个党员一面旗帜”“一个支部一个战斗堡垒”作用得到充分发挥,实现了业务工作和理论学习“两不误、两促进”。近年,羚锐不仅实现了良性发展,扩大产业规模、增加产能,还新增近千人的工作岗位。他

本人曾荣获“全国五一劳动奖章”“全国劳动模范”“河南省优秀党务工作者”“第十批河南省优秀专家”等荣誉称号。

浉河区湖东街道三五八社区党委秉持“让鲜艳的党旗高高飘扬在社区、在网格、在楼栋、在群众的心坎上,把辖区居民紧紧凝聚在社区党组织周围”的工作理念,积极探索新形势下多层次联动、各领域融合的党建工作格局,实现高质量党建引领高质量发展,先后荣获“全国五四红旗团支部”“河南省先进基层党组织”“河南省抗击新冠肺炎疫情先进集体”“河南省文明单位标兵”等40余项国家、省、市级荣誉称号。



近日,市政府机关幼儿园举行“童心向党·礼赞百年”庆祝建党100周年主题活动。升国旗、唱国歌,小小护旗手们高举国旗,踏着铿锵有力的步伐走向升旗台。活动现场,各班级列队,组成数字“100”的造型,礼赞建党百年。随后,幼儿园党员教师面对鲜红的党旗举起右手,重温入党誓词。激情昂扬的大合唱《没有共产党就没有新中国》点燃了现场气氛,一面面舞动的五星红旗让幼儿园瞬间变成了一片红色的海洋。

本报记者 金培满 刘方 摄



青春心向党 奋斗新征程

我市新兴青年群体举行庆祝建党100周年文艺展演

本报讯(记者 韩蕾)近日,由团市委、市青年联合会、市青年志愿者协会主办,信阳星舞堂舞蹈艺术学校承办的“青春心向党 奋斗新征程”——信阳市新兴青年群体庆祝建党100周年文艺展演在天润广场举行。来自市青年志愿者协会、市文艺志愿者协会、市新兴青年群体的代表参加了展演活动。

活动现场,大家通过红色街舞编创、原创红色说唱等形式,为大家带来《红船》《隐姓埋名的人》《红旗颂》《我们的和平来之不易》《我们的名字》《我们是共产主义接班人》等精彩演出,

唱响了爱党、爱国主旋律,表达了广大新兴青年对庆祝中国共产党成立100周年的喜悦之情,赓续红色血脉,传承红色基因。

据悉,此次展演是团市委庆祝建党100周年系列活动之一,旨在展现我市新兴青年群体积极向上的精神风貌和青春风采。下一步,团市委还将在全市范围内组织新兴青年群体持续开展多种形式的活动,动员更多新兴青年积极投身信阳“一个中心、四个强市、一个家园”的火热实践,以优异的青春业绩为党的百年华诞献礼。

普及安全常识 提高安全意识

市城管局燃气办开展燃气安全使用集中宣传活动

本报讯(杨超)为深刻汲取湖北十堰燃气爆炸事故教训,提升市民安全使用燃气的意识,为庆祝中国共产党百年华诞创造安全稳定的社会环境,按照6月安全生产月活动方案要求,6月30日上午,市城管局燃气办组织中心城区30余家燃气企业在体彩广场开展了燃气安全知识和燃气安全使用常识集中宣传活动。

活动现场,32块燃气安全

宣传展板分两列摆放,吸引了许多市民上前观看,“严禁充装报废、翻新、超期未检、改装气瓶”等15条宣传横幅悬挂在展板两侧,为现场营造了浓厚的宣传氛围。

在场工作人员积极为前来咨询的市民详细讲解燃气基础知识,耐心回复市民提出的各类安全问题,并通过家用燃气报警器、金属波纹管等实物讲解如何正确使用燃气,杜绝安全隐患。

活动中,工作人员向周围群众发放了燃气安全知识和燃气安全使用常识宣传彩页2000余张。一位市民说:“图文并茂的宣传手册加上结合实际详细讲解,让我们这些上了年纪的人更容易理解和操作。”

此次燃气安全使用集中宣传活动有效普及了燃气使用安全知识,帮助市民提高了安全用气操作技能,得到了在场市民的一致好评。

声明

●兹有信阳市勘纬勘测技术有限公司营业执照正、副本(证号:41159610000264),因不慎丢失,特声明作废。